

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

септември 2011 година
Штип

Број 65, 1 септември 2011 година

СОДРЖИНА

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд- одобрени од наставно-научниот совет на единицата	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за научна област гастрономија на Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област хемија на текстилот на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	6
РЕФЕРАТ за избор на наставник од наставно-научната област македонистика на Педагошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	12
РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент за наставно-научната област романистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	19
РЕФЕРАТ за избор на асистент за наставно - научното поле/област – клинички медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	21
РЕФЕРАТ за избор на асистент за наставно - научното поле/област – фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	32
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот „Истражно дупчење“ од авторот проф. д-р Орце Спасовски, Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	36
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Макро и микро аспектите на трошоците во здравствениот сектор“ (скрипта) од авторот доц. д-р Александар Костадиновски, Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	39
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Современи тенденции на јавното здравство“, од авторот доц. д-р Круме Николоски, Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	45
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по анатомија со физиологија на домашните животни“ од д-р Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	48
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по основи на сточарското производство“ од д-р Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	49
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на учебникот „Механика на карпи“ од проф. д-р Зоран Панов, Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	50

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд одобрени од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот	Ментор	Студент
	Педагошки факултет		
1	Корелациско-интеграцискиот пристап во обработка на содржини од еколошко образование	Проф. д-р Снежана Ставрева Веселиновска	Милена Јакимовска
	Факултет за медицински науки специјалистички трудови		
1	Користење на антисептици и средства за дезинфекција во ЈЗУ Клиничка болница – Штип во периодот 2005 - 2011 г.	Проф. д-р Билјана Ѓорѓеска	Марија Гичева
2	Рехабилитација на пациенти со синдром на горен екстремитет со методите на кинеска традиционална медицина	Проф. д-р Иван Топузов	Ненад Митров
3	Можности за физикална кинезитерапија и балнеологија кај пациенти со болен лумбален синдром и нивно лекување	Доц. д-р Леила Краицкова	Силвана Атанасова
4	Современи дијагностички методи и постапки кај пациенти со гастроинтестинални заболувања во Општа болница - Гевгелија во периодот 2009-2010 г.	Проф. д-р Никола Камчев	Билјана Демирџиева
5	Тешки и токсични метали во крв и урина кај населението во регионот на Кавадарци	Доц. д-р Татјана Рушковска	Роска Митрева
6	Тешки и токсични метали во крв и урина кај населението во регионот на Радовиш	Доц. д-р Татјана Рушковска	Елена Ристова
7	Рехабилитација на деформитети на стапала кај пациенти во детска возраст	Доц. д-р Леила Краицкова	Весна Стојкова
8	Интрахоспитални инфекции во ЈЗУ Општа болница- Струмица во периодот 2005-2011 г.	Виш пред. м-р Невенка Величкова	Емилија Котеска
9	Кинезитерапевтска рехабилитација на пациенти со синдром на смрзнато рамо	Проф. д-р Иван Топузов	Мартин Анговски
10	Концентрација на тешки и токсични метали во крв и урина кај испитаници со <i>diabetes mellitus</i> во Општина Гевгелија	Проф. д-р Никола Камчев	Љубица Калинова